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1.3 Ugovor između investitora i projektanta
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1.4. Izvod iz centralnog registra za privredno društvo za izradu tehničke 
 dokumentacije 
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1.5.Licenca privrednog društva, pravnog lica, odnosno preduzetnika za izradu  
tehničke dokumentacije 
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1.6. Polisa osiguranja od profesionalne odgovornosti projektanta 
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1.7. Licenca odgovornog inženjera 
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1.8. Urbanističko-tehnički uslovi 
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Dopuna  Urbanističko-tehničkih uslova 
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1.9. Saglasnost Sekretarijata za investicije,  
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2. PROJEKTNI ZADATAK 

INVESTITOR:     Vladimir Milošević  

PROJEKTANT:   “NG design”, doo Bar  

VRSTA PROJEKTA: Idejni projekat uređenja površine pješačkog saobraćaja 

LOKACIJA:         Površina za pješački saobraćaj  iza objekta br.24, UP 4, zona F u čijem 
zahvatu se nalazi katastarska parcela broj 5807/14 KO Novi Bar, a na dijelu katastarske 
parcele broj 5807/14 KO Novi Bar u zahvatu DUP-a “Topolica I” –izmjene i dopune.   
_________________________________________________________________ 

Potrebno je uraditi  Idejno rješenje uređenja površine pješačkog saobraćaja - tačnije 
proširenje trotoara kao što piše u saglasnosti izdatoj od Sekretarijata za imovinu, 
zastupanje i investicije,   iza objekta br.24, UP 4, zona F u čijem zahvatu se nalazi 
katastarska parcela broj 5807/14 KO Novi Bar, a na dijelu katastarske parcele broj 
5807/14 KO Novi Bar u zahvatu DUP-a “Topolica I” – izmjene i dopune.   
Naglašava se da je planom predviđeno kompletno popločavanje zahvata koje se 
tretira, iz nadležnog organa lokalne samouprave data je saglasnost za izvođenje - 
proširanja trotoara u dijelu koji će omogućiti nesmetani ulazak u poslovni prostor.  
 
Teren je ravan, blago ispod površine javne saobraćajnice.  

 Potrebno je povezati postojeću uređenu pješačku zonu  koja  se prostire uz 
objekat br.24, UP 4, zona  F od ulice Jovana Stojanovića skoro do zadnjeg dijela 
zgrade na način da se visinska kota lokala na  zadnjoj strani objekta 24  bude na 
istoj visini kao trotoar lokala na bočnoj strani objekta u nizu br. 23. Tj da se kota 
postojećeg trotoara +4.30mnv dovede na kotu postojećeg uređenog trotoara 
+4,60mnv. 

 

 Projekat uraditi  prema projektnom zadatku i smjernicama  urbanističko-
tehničkih  uslova i Zakonu o uređenju prostora i izgradnji objekata.  

Sve ostalo u skladu sa važećim propisima i normativima u građevinarstvu i u 
skladu sa Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata, kao i važećim 
propisima,  standardima i normama kvaliteta za ovu vrstu radova.  

 

 

Investitor:     

Vladimir Milošević 
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3. TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 

uz tehničku dokumenataciju Idejno rješenje  

OPŠTI PODACI 

INVESTITOR:     Vladimir Milošević  

PROJEKTANT:   “NG design”, doo Bar  

VRSTA PROJEKTA: Idejni projekat uređenja površine pješačkog saobraćaja 

LOKACIJA:         Površina za pješački saobraćaj  iza objekta br.24, UP 4, zona F u 
čijem zahvatu se nalazi katastarska parcela broj 5807/14 KO Novi Bar, a na dijelu 
katastarske parcele broj 5807/14 KO Novi Bar u zahvatu DUP-a “Topolica I” –
izmjene i dopune. 
PRETHODNI PODACI 

Projektna dokumentacija je urađena u skladu sa: 

 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata (»Sl. list CG«, broj 64/17, 
44/18, 63/18, 11/19 i 82/20),  

 Urbanističko-tehničkim uslovima broj 07-014/20-640  od 
30.11.2020.godine 

 Dopunom Urbanističko-tehničkih uslova broj 07-014/20-640/2 od 
02.09.2022. godine 

 Projektnim zadatkom od strane investitora 
 Saglasnost u pogledu imovinskih prava - za proširenja trotoara  na dijelu 

kat. parc. 5807/14 KO Novi Bar u vlasništvu Opštine,  izdato od 
Sekretarijata za imovinu, zastupanje i investicije br. 04-427/20-247 od 
24.09.2020. god. 
 

opis lokacije:Površina za pješački saobraćaj  iza objekta br.24, UP 4, zona F u 
čijem zahvatu se nalazi katastarska parcela broj 5807/14 KO Novi Bar, a na dijelu 
katastarske parcele broj 5807/14 KO Novi Bar u zahvatu DUP-a “Topolica I” –
izmjene i dopune.  
Zahvat je definisan postojećim izvedenim mirujućim saobraćajem – parkingom te 
gabaritom okolnih objekata stambenih zgrada izvedenim po planskom dokumentu.. 
Površina zahvata je 74m2. 
 
postojeće stanje: Ističe se problematika pristupa na postojeću saobraćajnicu, 
 jer je ona često uzurpirana od strane motornih vozila. Stoga se javlja potreba za 
proširenjem postojećeg trotoara.  Pri tom se ne misli na postojeći servisni trotoar od 
80 cm širine oko zgrade već novi trotoar koji bi se dobio nasipanjem do kote 
postojećeg  trotoara koji opsluzuje poslovne prostore na na bocnoj strani zgrade.  
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planirana intervencija:  Planiranom namjenom u grafičkom dijelu urbanističko 
tehničkih uslova vidimo da je predmetni zahvat u cjelosti definisan  kao površina za 
pješački saobraćaj,  uz  jednu zelenu oazu manjih razmjera.  Stoga se zaključuje da 
nema smetnji  predvidjeti ovim projektom rekonstrukciju postojećeg trotoara u vidu 
proširenja i nivelisanja istog do nivoa postojeće saobraćanice i trotoara u južnom 
dijelu lokacije.   

Sekretarijat za imovinu, zastupanje i investicije dao je saglasnost da  je moguće 
izvršiti  proširenja trotoara  na dijelu kat. parc. 5807/4 KO Novi Bar u vlasništvu 
Opštine sa imovinsko pravnog aspektra.  Stoga projektant smatra  da nema smetnji 
da se ovim projektom predvidi proširenje i nivelisanje postojećeg trotoara sa kote 
+4,30mnv  do kote +4,60mnv u dijelu koji će zadovoljiti potrebe korisnika.  
 
Opis radova: Projektant je pristupio uređenju  pješačke površine - tj proširenju i 
nivelisanju  trotoara  do nivoa izvedenog trotoara na južnoj strani zahvata.  

Nakon izvršenog čišćenja terena i skidanja površinskog sloja zemlje, trave i 
postojećeg zbunastog rastinja, potrebno je izvršiti obilježavanje planiranog trotoara, 
te izvršiti nasipanje tampona kao pripremu za proširenje trotoara , te nasipanje 
zemlje do kote uređenog zelenila.  

Nakon izvršenog čišćenja terena i skidanja površinskog sloja zemlje i trave, 
pripremljenu površinu je potrebno nasuti slojem šljunka, i pripremiti za betoniranje 
trotoara. 

Postojeći trotoar očistiti, izvrsiti zaštitu postojećih fasadnih zidova dvokomponentnom 
izolacionim premazom da bi se spriječila pojava vlage. Darlje potrebno je izvršiti 
obilježavanje planiranog trotoara.  Ošalovati dio postojećeg trotoara prema zelenilu, 
da bi se izvršilo nivelisanje terena sa tampon slojem  i izvršila priprema za 
betoniranje.  

Napomena: završna obrada trotoara je štampani beton, međutim kako se radi 
rekonstrukcija postojećeg trotoara I njegovo betoniranje – da bi se izbjegli dodatni 
troskovi potrebno je da se marka betona trotoara poveća da bi se dobila dobra baza 
da se direktno na betonirani trotoar obrađuje kalupom i bojom. Sve po crtežu pod 
nazivom – materijalizacija.  

Koriste se dvije boje i dvije vrste kalupa - po izboru investitora.  Po završetku 
obavezan je zaštitni premaz.  

Okolni teren nasuti kvalitetnim humusom, posaditi nove sadnice sve prema projektu.  

Ostali radovi:  

Potrebno je na licu mjesta korigovati vertikalne oluke, skratiti ih i nanovo montirati 
lule za odvod vode. takođe je potrebno izvući postojeće šahte na novu kotu 
uređenog terena. 

 



 
“NG DESIGN” D.O.O. BAR                              
MaršalaTita C-16, Bar 
 PIB: 03199282                                                                                   

 

 

Postojeće stanje :  fotodokumentacija 

 

Postojeće stanje  -  Foto 
dokumentacija -  

 

Slika 1: slikano u  zimskom 
periodu  

 

 

 

Slika2: slikano u ljetnjem periodu  
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Uređenje terena sa prednje strane objekta broj 23 i 24  UP4 zona F po Dup-u Topolica I  
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4. NUMERIČKA  DOKUMENTACIJA 

4.1.   PREDMJER I PREDRACUN RADOVA      

Izvodjenje radova na uredjenju terena je predvidjeno u svemu u skladu idejnim rješenjem.  

Izvodjenje radova je predvidjeno sa nabavkom kompletnog potrebnog osnovnog i pomocnog 
gradjevinskog materijala, upotrebom oplate, orudja za rad, kao i obracunatom radnom 
snagom. 

A/ PRIPREMNI RADOVI 

1. Rasciscavanje terena sa odvozom materijala na deponiju. Uklanjanje izvedenog 
betonskog prilaza prema lokalu br1, dimenzij 145x415cm (6.09m2). Priprema zemljista 
za uredjenje sa potrebnim rastresanjem istog. 

m2 55,70 x 10 eura = 557 eura 

2. Obilježavanje planiranog trotoara prema datom crtežu. Nasipanje i razastiranje 
tampon sloja sljunka d=15,o cm, uz priprema terena za proširenje trotoara sa potrebnim 
nabijanjem u slojevima po  20,0 cm. 

m2 28,00 x 30 eura  = 840 eura 

 
SVEGA  RADOVI A/ 1,397.00 eura 

B/        IZOLATERSKI RADOVI 
 1.       Postojeći trotoar očistiti, izvrsiti zaštitu postojećih  fasadnih zidova  u 
visini od 25cm dvokomponentnom izolacionim premazom da bi se spriječila pojava 
vlage sa spoljašnje strane fasadnih zidova. U cijenu uračunati materijal i ruke.  
 

 m2 6,50m2  x 20 e = 130 eura 

SVEGA  RADOVI B/    130.00  eura 

C/ BETONSKI RADOVI 
1. Betoniranje armirano-betonske ploce trotoara na predhodno pripremljenom  tlu ,MB 
35 sa finim ravnanjem gornje povrsine ploce. Armirati prema detaljima iz projekta. 
Obračun po m3. obračun izvršen po projektu. Moguća manja odstupanja. 
 Napomena: da bi se izbjegli dodatni troskovi (ploča na ploču radi štampanog betona) 
potrebno je da se marka betona trotoara poveća da bi se dobila dobra glatka površina  
da se direktno na svježe betonirani trotoar obrađuje kalupom i bojom za štampani beton. 

m3     10.00 x         150 eura = 1,500.00 eura  

SVEGA  RADOVI C/ 1,500.00 eura 
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 D/ ZELENE POVRSINE 
 

1. Nasipanje i razastiranje sloja zemlje d=30cm (kombinacija zdravice i humusa u razmjeri 2:1) , 
na pripremljenoj planiranoj zelenoj površini, sa potrebnim nasipanjem, razastiranjem i 
planiranjem. Obračun po m3 nasutog materijala. U cijenu uračunato dopremanje, nasipanje, 
razastiranje i planiranje. 

 
                    m3  7,50  x  55 eura  = 412.50  eura                        (površina m2 =25,oo)    

 

2. Nabavka i sadnja sadnica   sa iskopom rupa i potrebnim predradnjama, a u skladu sa 
projektom. 

Pittosporum nana (h=50cm)   kom 3  x 15 eura = 45 eura  

Ruzmarin – Rosmarinus officinalis  (h=30cm) kom 16 x    15 eura  = 240 eura  

Photinia fraseri "red robin" (h=30cm)  kom  3  x   10 eura =  30 eura  

Sadnja:                                    paušal                                     100 eura  

______________________________________________________________________ 

SVEGA RADOVI D/                                                                       827,50  eura 

E/ OSTALI RADOVI  
 

1. Trotoar se završno obrađuje kalupom za štampani beton, po modelu koji je dat u 
crtežu. U cijenu uračunati materijal za izvodjenje stampanog betona. Koriste se dvije boje i 
dvije vrste kalupa - po izboru investitora.  Po završetku obavezan je zaštitni premaz.  
Obračun po m2.   

Napomena:  

      53,oo x         35  eura  = 1,855 eura  

2. Skratiti dva vertikalna postojeća oluka O1 i O2 i namontirati nanovo lulu za odvod 
atmosferske vode.  

paus.                                          50 eura  

3. Izvući dvije postojeće šahte na nivo uređenog terena - cca 25cm   

paus.                                          100 eura  

 
SVEGA  RADOVI E/ 2,005.00  eura 
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REKAPITULACIJA: 

Opis radova   Cijena radova  

A. Pripremni radovi   1,397.00 e 

B. Izolaterski radovi  130 e 

C. Betonski radovi   1,500.00 e 

D. Zelene površine  827,50 e 

E. Ostali radovi   2,005.00 e 

Ukupno:   5,859.00 e 

 

Ukupna cijena radova bez PDV‐a    5,859.00 e 

Ukupna cijena radova sa  PDV‐om    7,030.90 e 
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Objekat: Površina pješačkog saobraćaja 5807/4 KO Novi Bar
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